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Ditjes en Datjes!
Oktober is themamaand Natuur en milieu. Er zijn leuke activiteiten gepland die aansluiten op het thema.

Verderop staan twee artikelen over klimaatverandering. Beide artikelen zijn op het internet te vinden en geven een beeld van het grote verschil in het denken over klimaatverandering. 

Verder een leuk ingezonden stuk over een vrijwilliger in De Baarsjes.

Iedereen mag schrijven voor de Hudsonhof Courant. Wij nodigen de buurtbewoners van harte uit om een bijdrage te leveren aan de krant. Stuur je bijdrage naar hudsonhof1@hotmail.com.

Lees- en internettafel
Sinds kort is er een lees- en internettafel in de Hudsonhof. Er liggen kranten, en andere leeswaar op de tafel. Er staan ook een paar laptops op. Daarom mag er niet gegeten of gedronken worden aan de tafel.

Wij willen dat alle bezoekers de krant kunnen lezen zonder koffie-, thee- of andere etensvlekken.

Wij vragen uw begrip voor deze regel en verzoeken u kranten aan de leestafel te lezen.

Bezoek aan Tweede Kamer

Op 6 november 2013 organiseert St.Multicultureel Centrum de Hudsonhof een bezoek aan de Tweede Kamer in Den Haag. Wij krijgen ’s morgens een rondleiding door het kamergebouw. Vervolgens zien we  een film over hoe de Tweede Kamer werkt. Tot slot ontmoeten we twee Kamerleden uit Amsterdam.

‘s Middags brengen wij een bezoek aan Panorama Mesdag en de reis wordt afgesloten met een verassing.

Wij vertrekken om 08.00 uur van het Mercatorplein en zijn om ongeveer 19.00 uur terug in Amsterdam.

Je betaalt een eigen bijdrage van €5,00. 
Je moet zelf je lunch meebrengen.
Je schrijft je vooraf in en betaalt dan meteen ook de € 5

Er zijn een beperkt aantal plaatsen dus wees er snel bij!Aanmelden via de Salon van de Hudsonhof of tel: 06-22 27 24 12

Kerstpakkettenactie

St. Multicultureel Centrum de Hudsonhof doet een oproep aan alle bezoekers en vrienden van de Hudsonhof.

Wij willen kerspakketten maken voor een aantal klanten van de Voedselbank.

Dat doen we door  de bezoekers van de Hudsonhof te vragen om af en toe een luxe, houdbaar product  te kopen en dit bij de Hudsonhof af te geven voor de kerstpakketten.

Denk aan een pak koffie, chocolade, goed verpakte koekjes, blikjes fruit of vis. Je kunt van allesbedenken.

Als iedereen iedere week iets afgeeft dan kunnen wij een aantal gezinnen een leuke verassing bezorgen met de kerst.

Voor verdere informatie is mevrouw Wams de contactpersoon.  

Thema lunch Natuur en Milieu

Op woensdag 16 oktober zal een thema lunch over het Natuur en Milieu worden georganiseerd in de Hudsonhof.

Nivon (een vereniging van natuurvrienden) zullen een lezing geven en films vertonen over de natuur.

Tijdens de lunch is er gelegenheid om in te schrijven voor een bustocht naar het Orchideeën Hoeve en Vlindertuin die omstreeks 23 oktober zal plaats vinden.
Deelnemen aan thema lunch is gratis.

Kosten voor bustocht: €5.00 te betalen bij inschrijving.
Wij vertrekken om 12.00 uur uit Amsterdam en zijn omstreeks 17.00 uur terug in Amsterdam.

De fleurigste attractie van Nederland! 
Voor een reis naar de tropen hoeft u niet ver. Bezoek de grootste overdekte tropische tuinen van Europa in Luttelgeest (Flevoland) en reis van werelddeel naar werelddeel. Ontdek een wereld vol natuurlijke kleuren en geuren uit Midden-Amerika, Australië en Azië. 

De Orchideeën Hoeve biedt onderdak aan een wereld vol kleur en fleur. Duizenden soorten wilde en zeldzame orchideeën, tropische vlinders en vogels, kleurrijke Lori’s, reptielen en Koikarpers zijn op natuurlijke wijze samengebracht in de tuinen van de Orchideeën Hoeve. De Vlinder Vallei, waarin meer dan tweeduizend vlinders vliegen, laat menig hart sneller 

kloppen. In deze vlindertuin fladderen circa 55 verschillende soorten vlinders langs steile rotswanden, beekjes en vijvers op zoek naar nectar in tal van bloeiende planten. 

Nieuw: Ontdek in de nieuwe Lorituin een wereld met meer dan tachtig kleurrijke Lori’s van de blauwe bergen en voer de papegaaitjes zelf met een voederbakje nectar. De Lori zal voorzichtig op uw arm landen en zich tegoed doen aan de heerlijke nectar. Een totaal nieuwe beleving en een unieke ervaring! 

De Orchideeën Hoeve, een compleet dagje uit voor alle leeftijden!
Ingezonden stuk:

Er is mij gevraagd om een korte beschrijving van mijn vrijwilligerswerk in de Hudsonhof Courant te plaatsen. Ik heb meteen ja gezegd, en daarna vroeg ik mij af, waar moet ik dan beginnen? Ik zal proberen in het kort te vertellen wat mijn vrijwilligers bijdrage is in De Baarsjes. Zoals bij velen van u bekend is, ben ik nauw betrokken bij het vrijwilligerswerk. Ik ben lid van de Regiogroep Mercatorbuurt. Bestuurslid van de Regionale Katholieke Kerken in West, en tevens coördinator van de vrijwilligers in de Boomkerk. Ik bezoek regelmatig de vergaderingen van de Ouderen Bond en AMC/VUmc. Sinds kort ben ik betrokken bij het coördineren van de groep “Buurtouders Columbusplein”. Verder ben ik lid van de PAVEURS. PAVEURS is een vereniging voor dames die vroeger kabouter of padvindster zijn geweest. Wij gaan één keer per jaar op kamp. Heel leuk en super gezellig. Als vrijwilligster kom je heel veel problemen tegen, maar er zijn ook leuke en mooie momenten. Ik probeer naar eer en geweten buurtbewoners bij te staan. Ik heb de afgelopen twee jaar voor zes buurtbewoners een scootmobiel kunnen verzorgen. Voor twee buurtbewoners is mijn bijdrage geweest in het vernieuwen en aanpassen van hun doucheruimte en toilet. Weer andere zijn in aanmerking gekomen voor hulpmiddelen in huis. Ik help en adviseer buurtbewoners bij het schrijven en beantwoorden van brieven, invullen van formulieren en het voeren van telefoongesprekken met instanties. Regelmatig vergezel ik buurtbewoners naar het ziekenhuis. U vraagt zich af, “heeft deze dame nog wel een privé-leven”? Ja hoor, je moet zeer gedisciplineerd zijn, om deze verantwoordelijkheid aan te kunnen. Mijn dag kan niet meer stuk wanneer de buurbewoners hun dankbaarheid tonen. Het geeft heel veel voldoening om iets voor anderen te betekenen. Ik zal Theo Felixdaal heel erg missen, omdat wij samen heel plezierig hebben samengewerkt, en ik kon altijd met mijn vragen bij hem terecht. In deze korte samenvatting heb ik getracht u te informeren over mijn vrijwilligers bijdrage in De Baarsjes. 
Ik wil u erop wijzen dat u met ingang van heden uw bankrekeningnummer(s) moet aanpassen. Per 1 januari 2014 moeten alle bankrekeningnummer(s) voldoen aan het IBAN-=systeem. Enkele buurt bewoners hebben getekende acceptgirokaarten retour ontvangen van hun bank, omdat het IBAN-nummer niet was vermeld. Om problemen te voorkomen, raad ik u aan contact op te nemen met uw bank.

Met vriendelijke groet,

Esmé Schalkwijk
Excursie naar het oerwoud van De Baarsjes

Donderdag 10 oktober, van 13.00 uur tot 14.30 uur

Op 10 oktober is er een excursie naar een van de meest woeste plaatsen in De Baarsjes. U hoeft geen helm op te zetten, maar het is wel verstandig om stevige schoenen aan te trekken. U gaat naar binnen door een zwaar ijzeren hek. Dan loopt u door een smalle steeg, tussen de oude huizen door. Plotseling staat u midden in het groen. U staat in Natuurtuin ‘De Slatuinen’. Een stukje natuurgebied midden in De Baarsjes. Er zijn grote bomen en heel veel struikgewas. Er is een klein moeras en een vijver met waterplanten. Dieren zijn er ook genoeg. Bijzondere vogels zoals de grote bonte specht, bosmuizen, de bruine kikker en nog veel meer.

De ingang is op de Slatuinenweg, tussen nummer 43 en 47. De tuin ligt tussen de woonblokken aan de Slatuinenweg, Chasséstraat, Admiraal de Ruijterweg en Jacob van Wassenaar Obdamstraat. In de vorige eeuw was hier een kwekerij. In de jaren tachtig werd het terrein niet meer gebruikt en kregen de bomen, struiken en planten vrij spel. Uiteindelijk nam in 1991 een groep buurtbewoners het initiatief hier een natuurtuin te maken voor buurtbewoners. De natuurtuin wordt beheerd door een groep vrijwilligers.

Elke donderdag en elke eerste zondag van de maand is de tuin open voor bezoekers. Vaker kan niet, want de natuur moet de ruimte en rust krijgen om te groeien. Verder zijn er in de tuin activiteiten om de kinderen uit de buurt kennis te laten maken met de natuur. Kinderen komen in de stad heel weinig in aanraking met natuur. Veel kinderen zijn zelfs bang voor beestjes en voor de modder. Een van de natuurlessen gaat daarom over de vraag: wie ruimt toch elk jaar de afgevallen bladeren op in de natuur’. In een bos komt er geen veegwagen langs. Tijdens die les leren de kinderen hoe nuttig al die kleine kruipende en wroetende bodemdiertjes zijn, die al die bladeren opruimen. Een andere natuurles gaat over de verborgen kikkertuin.  Met subsidie van het stadsdeel is er een paar jaar geleden een mooi nieuw gebouwtje neergezet. Dat wordt gebruikt voor de natuurlessen.

Als u mee gaat, krijgt u een rondleiding in de tuin. Dan kunt u met eigen ogen zien wat er gebeurt als de natuur de ruimte krijgt in een binnentuin in Amsterdam.
Verzamelen in de Hudsonhof om 13.00 uur op 10 oktober.
U kunt zich opgeven via 06-22 27 24 12
De Slatuinen zijn helaas niet toegankelijk voor mensen die moeilijk lopen, of die in een rolstoel zitten.
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Reis naar regenwoud van de Amazone

Voor de 3e maal in Nueva Esperanza, een kleine nederzetting van ca 60 Okaina indianen aan de oever van de Yaquasuacu rivier, die via de Ampiyacu rivier uitmondt in de Peruaanse Amazone. In totaal liggen er 5 kleine indiaanse nederzettingen aan deze rivier, Nueva Esperanza, Puerto Isango, Nuevo Peru, Brillo Nuevo en Colonia. Deze dorpjes worden bevolkt door Bora's, Okaina's en Huitotos. Deze indianen komen oorspronkelijk uit het noordelijker gelegen Colombiaanse regenwoud. In de 19e eeuw tijdens de glorietijd van de rubber exploitatie zijn zij naar Peru gevlucht om te ontsnappen aan de gruwelijkheden van de gedwongen slavernij waarbij zij een verplicht aantal kilo's rubber (caucho) moesten leveren aan de rubberbaronnen. 

Nu leven ze dus naast elkaar, maar hun talen zijn zo verschillend dat zij enkel in het Spaans met elkaar kunnen communiceren.

Toen ik in 1999 voor de eerste maal Nueva Esperanza bezocht liepen deze indianen nog half naakt en beschilderd rond. De gemeenschappelijke hut, de Maloca,  zag er keurig onderhouden uit. In 2008 was het al anders, er was door de regering en de Katholieke kerk een schooltje geplaatst en de kinderen werden actief gestimuleerd om enkel Spaans te spreken i.p.v. hun eigen taal. De meeste dorpsbewoners liepen inmiddels in de typische glimmende voetbaltenuutjes rond. Kinderen boven de 12 jaar waren nauwelijks meer aanwezig, daar deze nu naar de school in Pevas, een klein stadje aan de Amazone werden gestuurd en enkel in de vakanties terugkeerden naar hun eigen dorpje.

Voor het leven van deze indianen heeft dat verstrekkende gevolgen gehad. Nu ze voor huisvesting, uniformpjes, boeken en levensonderhoud voor hun uit wonende kinderen voor het eerst 'geld' nodig hadden zijn ze begonnen om meer dieren te jagen en bomen om te hakken om deze ten gelde te maken. De statige woudreuzen als Lupuna, Ceiba en Ceders worden in rap tempo omgehakt. Aan de randen van hun territorium dringen illegale houtkappers naar binnen om ook de kostbare bomen om te hakken.

Nu in 2013 staat er al een televisie antenne in het dorp en is de regering bezig om elektriciteit naar de verschillende dorpjes aan te leggen.  Hiertoe wordt een breed pad van ca 15 meter vanuit Pevas tot aan Colonia omgekapt en deze kruist als een ernstige verminking diverse malen de meanderende rivier. De indianen ervaren deze grote sprongen richting de moderniteit als iets positiefs. Als buitenstaander kijk je toch met enige weemoed naar deze veranderingen waarbij duidelijk is dat steeds meer van hun eigen bijzondere cultuur verloren gaat. Na een hartelijk ontvangst met een heerlijke maaltijd ( ze kenden me gelukkig nog) waarbij ik ook deze keer, de heerlijke levende witte maden, die zij als een lekkernij beschouwen, vriendelijk doch beleefd heb afgeslagen. 

Twee indianen, vond ik bereid om me voor ca 3 weken te vergezellen op een tocht naar de noordelijk gelegen Algodon rivier.  Nadat de indianen een berg Coca-bladeren hadden geroosterd en tot poeder hadden gestampt in een holle stam, konden we met de uit een boomstam uitgeholde kano op weg.

3 dagen stroomopwaarts, todat de steeds smaller wordende rivier, waarbij de boomtakken aan weerzijden van de oevers elkaar raakten, zo versperd was met omgevallen bomen, dat doorhakken met de meegebrachte bijl geen zin meer had. De kano en de pekke-pekke motor de oever opgetrokken en tezamen met de jerrycan benzine onder een zeiltje opgeborgen.

Daar gingen we , met in de rugzakken ca 10 kilo rijst, hangmatten, wat olie en een pan, gewapend met  machettes en kompas op naar de Algodon. De tocht was fantastisch, apen, papagaaien, toekans, tarentula's, grote miereneters, herten, slangen, vlinders en bosvarkens. Het is een grote dierentuin. Om stipt 6 uur is het donker, zodat  we dagelijks om 4 uur smiddags kampement maken langs een van de vele stroompjes die we kruizen.

Rijst met zo nu en dan een vers geschoten bosvarkentje staat dagelijks op het menu.

Om half 8 liggen we in onze hangmatten te luisteren naar de vele geluiden in het woud. Kikkers, padden, krekels en af en toe een jaquar op enige afstand van ons kampement die met zijn gegrom de naderende nachtelijke regenbui aankondigt  vlak voordat deze losbarst.

Gelukkig heb ik een zeiltje meegebracht die ik met wat lianen over mijn hangmat heb gespannen. Om 10 uur val ik meestal in slaap om steeds rond een uur of 1 al 2 weer wakker te worden om opnieuw van de vele geluiden te genieten. Ergens val ik weer in slaap om rond 6 uur s'ochtends weer wakker te worden van een zoemende kolibrie en de snel opkomende zon.

De rijst van gisteravond word weer opgewarmd en aan het gekookte bruine rivierwater wordt nog wat oploskoffie toegevoegd. Om half acht hebben we het kamp weer opgebroken en vervolgen zijn we weer op weg. Onze wangzakken hebben we volgepropt met de meegebracht groene cocapoeder die mijn twee indiaanse gidsen helpt om scherp te blijven tijdens de lange wandelingen. De slangen die ze telkens weer weten te spotten terwijl ik ze nog niet gezien zou hebben als ik er boven op zou staan, is echt ongelooflijk, van Boa's , Terciopelos tot aan de JuJuy (of bushmaster) een monster tot wel 3 meter lang en 2 armen dik, die s'nachts recht op staat en een soort van gezang laat horen en tot de agressiefste en dodelijkste gifslangen van het regenwoud behoort.

Vol muggenbulten, tekenbeten en 10 kilo lichter, maar met fantastische herinneringen zijn we na ca 3 weken weer terug in Nuevo Esperanza. 

Van hieruit via Lima en La Paz dwars door de zoutvlakte van Uyuni op 4000 meter hoogte in de Andes met de bus en trein naar Buenos Aires, 3500 km zuidelijker, alwaar Laura en Emma me hartelijk welkom heten.

Ervaring van Dennis Kruize

man van Laura Kerszenblat - geheugen trainer

Voorlichting Zuinig met energie, advies op maat

Op maandag 14 oktober om 14.00 uur (inloop 13.30) wordt er voorlichting gegeven  in deSalon van de Hudsonhof . Energieadviseurs van Collusie een voorlichting vertellen hoe  zuinig om te springen met energie.

Bezoekers van de voorlichtings-bijeenkomst kunnen zich opgeven voor een thuisbezoek en een advies op maat. Na een thuisbezoek krijgen ze een gratis energiebox met spaarlampen, stekkers en andere nuttige energiebesparende attributen.
Klimaatverandering
Klimaatverandering is de verandering van het gemiddelde weertype of klimaat over een bepaalde periode. De verandering manifesteert zich het duidelijkst in een stijging of daling van de gemiddelde temperatuur, veranderingen van luchtstromingen en van de waterkringloop en daarmee van de bewolking en de hoeveelheid neerslag op Aarde. Deze veranderingen hebben invloed op woestijnvorming, wetlands, overstromingen door buiten hun oevers tredende rivieren en de grootte van ijskappen en gletsjers. Op langere termijn hebben klimaatveranderingen ook invloed op zeestromingen, het zeeniveau en het zoutgehalte van het zeewater.

Klimaatverandering kwam in het begin van de 21e eeuw in de belangstelling vanwege een geobserveerde opwarming van de aarde. Klimaatverandering is niet uniek aangezien het klimaat, net als het weer, continu verandert. In het geologische verleden zijn er perioden geweest waarin het op land meest warm en vochtig was of juist erg heet en droog. Ook zijn er perioden geweest waarin het op aarde veel kouder was dan nu, zoals tijdens de ijstijden. De verschillen in klimaat gedurende de verschillende perioden zijn het grootst in de poolgebieden en rond breedtegraden waar in de moderne tijd een gematigd klimaat heerst. Ze zijn het kleinst rond de evenaar en tussen de keerkringen.

Het onderzoek naar het klimaat in het geologische verleden heeft laten zien dat zich grote variaties in het klimaat voorgedaan hebben. Het huidige klimaat lijkt in dit perspectief relatief koel te zijn. De ijstijden die zich de laatste twee miljoen jaar van het Pleistoceen voorgedaan hebben waren mild in vergelijking met de ijstijden in het Precambrium, zoals tijdens het Cryogenium. Momenteel wordt een stijging van de gemiddelde temperatuur op aarde waargenomen. Deze constateringen roepen vragen op over de verandering van het klimaat op kortere termijn, zoals de klimaatverandering in de komende eeuw, en op de geologische tijdschaal, zoals de ontwikkelingen over de komende miljoenen of miljarden jaren.

Sinds het begin van de 20e eeuw is de gemiddelde temperatuur met ongeveer 0,74 °C gestegen. Deze temperatuurstijging wordt zeer waarschijnlijk veroorzaakt door menselijke activiteiten: door het verbranden van fossiele brandstoffen, ontbossing en bepaalde industriële en landbouwactiviteiten is de concentratie aan broeikasgassen in de aardatmosfeer sterk gestegen sinds 1750.

Modelberekeningen geven aan dat de gemiddelde temperatuur op Aarde tussen 1990 en 2100 met 1,1 °C tot 6,4 °C stijgt. Met name temperatuurstijgingen van meer dan 2 °C zouden grote veranderingen met zich meebrengen voor mens en milieu, door zeespiegelstijging, toename van droogte- en hitteperioden, extreme neerslag en andere effecten.

Bron: Wikipedia
Klimaat –hysterie
Door: Franklin ter Horst (Aangemaakt 13 april 2007)( Laatste bewerking: 5 juli 2013)
Zo langzamerhand begint de waanzin van de klimaatveranderingshypothese van Al Gore en het klimaatpanel IPCC van de Verenigde Naties met donderend geraas in elkaar te storten. Al die wetenschappers die de afgelopen jaren met gevaar voor eigen reputatie de ongefundeerde beweringen van Al Gore en het IPCC met aantoonbare feiten wisten te weerleggen, beginnen het gelijk aan hun kant te krijgen. Het IPCC is jarenlang de drijvende kracht achter de Global Warming zwendel geweest en heeft ervoor gezorgd dat landen als Nederland miljarden uitgeven aan Co2- en andere zinloze klimaatmaatregelen. Het wetenschappelijke bewijs voor het verband tussen Global Warming en de veronderstelde door mensen veroorzaakte klimaatverandering ontbreekt volledig. Omdat deze conclusie echter niet strookt met de wereldwijde globalistische NWO agenda, blijven de VN, de reguliere media en de linkse politiek hetzelfde oude opwarmingssprookje herhalen, wat onderstreept dat 'het klimaat' niets meer dan een nieuwe religie is geworden.

Het IPCC heeft geen enkel echt bewijs kunnen leveren dat de aarde werkelijk opwarmt. De Britse krant The Independent schreef zo’n tien jaar geleden: ‘Sneeuwbuien behoren nu tot het verleden’. Europa beleefde in 2010 de koudste winter in tientallen jaren en volgens klimatologen is het in Engeland sinds 1962 niet meer zo koud geweest. Grote delen van het vaste land van Europa hebben met extreme kou te maken gehad en in Scandinavië zijn temperaturen gemeten van min 40 graden evenals in Moskou. De Oostzee en Botnische Golf waren dichtgevroren.Ook de Verenigde Staten gingen gebukt onder hevige kou en sneeuw. Het hele Noordoosten van de VS waaronder Washington werd deze winter maar liefst drie keer getrakteerd op een pak sneeuw van 75 centimeter. Een record sinds 1922. In Burlington (Vermont) viel bijna een meter sneeuw, nog nooit eerder waargenomen. Ook andere delen van de VS beleefden extreem koude weersomstandigheden en een enorme sneeuwoverlast. 

Begin januari 2010 was 56% van de Verenigde Staten bedekt met sneeuw, iets wat al tientallen jaren lang niet meer is voorgekomen. http://news.yahoo.com/s/ap/20100107/ap_on_re_us/us_winter_weather Zelfs in de subtropische Amerikaanse staat Florida zijn temperaturen gemeten van rond het vriespunt. Het noordoosten van Azië beleefde de zwaarste winter van de laatste tientallen jaren. In Peking viel begin januari 2010 de dikste sneeuwlaag sinds 1951 en in Seoel, Zuid-Korea viel op één dag meer dan een kwart meter sneeuw, de grootste sneeuwval sinds de waarnemingen starten in 1937. Meteorologen hebben inmiddels gekonstateerd dat het Noordelijk Halfrond te maken heeft gehad met de koudste straalstroom in 60 jaar tijd. Maar desondanks heeft de VN-klimaattop in Cancun Mexico in december 2010 besloten om de wereldbevolking te blijven bedriegen met de Co2 zwendeltheorie. De beheerder van de site Sions Cry schreef: “kijk dat noemen wij nou Gods humor.God laat deze idiote wereld met hun “Global Warming” af en toe zien hoe dwaas ze zijn.” http://cbs2chicago.com/national/midwest.cold.snow.2.1405658.html 

In december 2010 was het alweer raak. In de laatste week van deze maand werd in de noordoostelijke staten Massachusetts en Maine de noodtoestand uitgeroepen vanwege het winterweer. In de staat Atlanta was het volgens regionale media de eerste witte Kerst in ruim 100 jaar. In het Noord-Oosten, waaronder New York viel tot een halve meter sneeuw. 

Volgens Al Gore dendert de wereld in zijn documentaire “An Inconvenient Truth”door het broeikaseffect regelrecht af op een enorme catastrofe. Gore was van 1993 tot 2001 vice-president onder Bill Clinton en presidentskandidaat in 2000 maar ‘verloor’de verkiezingen van George W.Bush. Gore trekt sinds 2007 de wereld rond met zijn onheilspellende boodschap dat het einde van de wereld nadert wanneer de mens geen eind maakt aan de opwarming van de aarde. De mens, zo zegt Al Gore, is geneigd de grootste dreigende rampen te negeren. “De broeikasgassen zorgen voor een warme deken in de dampkring met als gevolg dat de gemiddelde temperatuur op aarde stijgt. Daardoor zullen de ijskappen in Groenland en het westen van Antarctica smelten en zal de zeespiegel gaan stijgen.” De film The Day After Tomorrow, van enige tijd geleden, voorspelde juist dat de temperatuur behoorlijk zou dalen vanwege het broeikaseffect. Maar goed, het kan verkeren want in zijn film “An Inconvenient Truth” spreekt Gore juist van een stijging van de temperatuur en predikt hij hel en verdoemenis als het broeikaseffect niet snel wordt bedwongen. Zo gebruikt de film beelden van de orkaan Katrina en suggereert dat deze een gevolg is van de opwarming. De film claimt dat een studie heeft laten zien dat de Noordpool smelt en dat de gletsjers zich terugtrekken. De Noordpool zou in 2009 zo goed als geheel ijsvrij worden, maar in werkelijkheid is het percentage zeeijs op de Noordpool sinds 2007 juist met maar liefst 26% gestegen - een feit dat zelfs door de meest fanatieke Global Warming activisten niet langer bestreden wordt. Dat is 650.000 km2 méér ijs.

Ook claimt Gore dat de ijsberen op de Noordpool verdrinken en zodoende bedreigd worden met uitsterven vanwege de opwarming van de aarde. De feiten vertellen echter dat er in 1940 ongeveer vijfduizend ijsberen waren en in 2006 zo’n tweeëntwintigduizend! Het bleek dat Gore de studie verkeerd had gelezen: er waren inderdaad 4 ijsberen verdronken maar dit was tengevolge van een bijzonder krachtige storm. Onderzoekers zijn tot de conclusie gekomen dat Gore’s film maar liefst 35 fouten bevat, en geen negen zoals aanvankelijk is vastgesteld. Verder suggereerd Gore dat het ijs op Antartica aan het smelten is maar volgens de bevindingen van het Wetenschappelijke Committee voor Antarctisch Onderzoek is deze ijslaag juist aan het toenemen. Alleen in het westelijk deel, waar de Pine Island-gletsjer ligt, is vastgesteld dat het ijs er smelt. De oorzaak is dat er zich onder deze gletsjer nog een actieve vulkaan ligt. Zie voor meer informatie de site: Klimaat. 

Lichamelijke beweging
De fysiotherapeut is aanwezig op woensdag en vrijdagmiddag van 13.00 uur tot 15.00 uur om mensen te begeleiden in de fitness uimte.
Bewegen op muziek voor vrouwen ieder donderdag vanaf 10.15 en 11.15 uur.
Inloopspreekuren

St. GPB: 

maandag en vrijdag van 10.00 uur tot 12.00 uur:

(voor mensen met en zonder een beperking, analfabeten, mantelzorgers, mensen met een laag inkomen)

Cliëntenbelang:

dinsdag van 10.00 uur tot 16.00 uur

(voor GGZ cliënten en hun mantelzorgers) 

NOMA:

Donderdag  van 13.00 uur tot 16.00 uur

(voor oudere migranten)

SABA:

vrijdag van 10.00 uur tot 12.00 uur en zondag van 17.00 uur tot 19.00 uur

(voor Bosnische vluchtelingen)

Vast activiteitenaanbod
Dagelijks:
Maandag tot en met vrijdag:

09.00 uur tot 16.30 uur dagopvang Misafirhane voor Turkse ouderen. 

Maandag tot en met vrijdag: 
09.00 uur tot 17.00 open inloop in de Salon voor buurtbewoners, ‘s middags voorlichting of spelletjes.
Maandag tot zondag: 
12.00 uur tot 21.00 uur inloop voor Marokkaanse mannen in de kleine ontmoetingsruimte spelletjes, gesprekken en voorlichtingen.
Maandag tot zondag: 
09.00 uur tot 12.00 uur inloop in de kleine ontmoetingsruimte voor Turkse vrouwen voorlichtingen en gesprekken.

Maandag tot zondag: 
12.00 uur tot 21.00 uur inloop in de kleine ontmoetingsruimte voor Turkse mannen, voorlichtingen, spelletjes en gesprekken.

Iedere 3e maandag 
een gezamenlijke lunch, kosten €2.  
Dinsdag: 
open inloop voor buurt- bewoners.
Woensdag: 
10.00 uur tot 12.00 uur wenskaarten maken met Wil.

14.00 uur tot 16.00 uur hobby club met mw. Wams.  
Donderdag: 
open inloop voor buurt bewoners, ‘s middags spelletjes of voorlichtingen.

Iedere 1e donderdag  
gezamenlijke lunch, kosten €2.     I
Activiteiten in de Hudsonhof voor de maand
Week 1
Maandag Nederlandse conversatieles van 13.00 tot 14.00uur
Dinsdag 1 oktober ontmoetingen van 09.00 tot 13.00 uur
14.00 tot 15.00 uur Chi Kung training
Woensdag 2 oktober
Community art project van 13.00 tot 15.00 uur

Hobby club van 14.00 tot 16.00 uur
Donderdag 3 oktober bewegen op muziek voor vrouwen van 10.00 tot 11.00 uur. 
lunch van 12.00 tot 13.30 uur. Kosten €2
Vrijdag 4 oktober geheugentraining van 13.30 tot 15.00 uur.
Sjoelen van 19.00 tot 21.00 uur.
Zaterdag 5 oktober ontmoeting met bewoners van Wibo woningen van 15.00 tot 16.30 uur
Zondag 6 oktober
Activiteiten en voorlichting SABA vanaf 17.00 uur
Week 2
Maandag 7 oktober Nederlandse conversatieles van 13.00 tot 14.00uur
Dinsdag 8 oktober ontmoeting van 09.00 tot 13.00 uur
Chi Kung training  14.00 tot 15.00 uur
Woensdag 9 oktober
Community art project van 13.00 tot 15.00 uur

Hobby club van 14.00 tot 16.00 uur

Eten met Reinier vanaf 17.30 in de Salon.
Donderdag 10 oktober bewegen op muziek voor vrouwen van 10.00 tot 12.00 uur
Bezoek slatuinen 13.00 tot 14.30 uur
Vrijdag 11 oktober geheugen training van 13.30 tot 15.00 uur.

Sjoelen van 19.00 tot 21.00 uur.
Zaterdag 12 oktober ontmoeting met bewoners van Wibo woningen van 15.00 tot 16.30 uur
Zondag 13 oktober voorlichting en activiteiten SABA vanaf 17.00 uur
Week 3
Maandag 14 oktober 
Nederlandse conversatieles van 13.00 tot 14.00uur

Voorlichting zuinig met energie

Dinsdag 15 oktober ontmoetingen van 09.00 tot 13.00 uur.
Chi Kung training tussen 14.00 en 15.00 uur
Woensdag 16 oktober
Community art project van 13.00 tot 15.00 uur

Hobby club van 14.00 tot 16.00 uur
Donderdag  17 oktober bewegen op muziek voor vrouwen van 10.00 tot 12.00 uur.
Vrijdag 18 oktober geheugentraining van 13.30 tot 15.00 uur vindt plaats in kleine activiteiten ruimte.

Viering van slachtfeest. Gezellige middag met lekker Turkse hapjes van 14.00 tot 16.00 uur in de Salon
Zaterdag 19 oktober ontmoeting met bewoners van Wibo woningen van 15.00 tot 16.30 uur
Zondag 20 oktober 

Bingo vanaf 14.00 uur in de Salon.
Activiteiten en voorlichting van SABA vanaf 17.00 uur
Week 4
Maandag 21 oktober 
Lunch met Rea van 12.00 tot 13.00 uur kost €2

Nederlandse conversatieles van 13.00 tot 14.00uur
Dinsdag 22 oktober ontmoetingen van 09.00 uur tot 13.00 uur
Woensdag 23 oktober
Community art project van 13.00 tot 15.00 uur

Hobby club van 14.00 tot 16.00 uur
Donderdag 24 oktober bewegen op muziek voor vrouwen van 10.00 tot 12.00 uur.
Vrijdag 25 oktober 
Koffieochtend voor Turkse vrouwen tussen 09.00 en 11.00 uur in kleine activiteiten ruimte 2

geheugen training van 13.30 tot 15.00 uur.

Spelletjes middag/avond vanaf 16.00 uur
Zaterdag  26 oktober ontmoeting met bewoners van Wibo woningen van 15.00 tot 16.30 uur

Eten met Abdul vanaf 18.00 kost €5,00
Zondag 27 oktober voorlichting en activiteiten van SABA vanaf 17.00.
Week 5
Maandag 27 oktober Nederlandse conversatieles van 13.00 tot 14.00uur
Dinsdag 28 oktober ontmoetingen van 09.00 uur tot 13.00 uur

Chi Kung training van 14.00 tot 15.00 uur
Woensdag 29 oktober
Community art project van 13.00 tot 15.00 uur

Hobby club van 14.00 tot 16.00 uur
Donderdag 30 oktober bewegen op muziek voor vrouwen van 10.00 tot 12.00 uur.

Voorlichting over kraskaarten van 15.30 tot 16.30 uur in de Salon.
Vrijdag 31 oktober 
Koffieochtend voor Turkse vrouwen van 09.00 tot 11.00 uur in kleine activiteitenruimte 2

geheugentraining van 13.30 tot 15.00 uur.
Wilt u deze nieuwsbrief ook ontvangen? Laat het ons weten per email: hudsonhof1@hotmail.com of via de telefoon: 06-22272412

Colofon:

Deze nieuwsbrief verschijnt elke maand voor alle geïnteresseerden uit de Baarsjes en omgeving. In een oplage van 400 stuks. Redactie: 
We zijn nog op zoek naar gastschrijvers! Teksten voor de nieuwsbrief: graag voor elke 15e van de maand inleveren, bij voorkeur per mail via hudsonhof1@hotmail.com
Of g.ford@chello.nl
www.hudsonhof.nl
Heeft u een leuke of interessante tip... 

Laat het ons weten!

De redactie behoud zich het recht voor om stukken later te plaatsen en om ze inhoudelijk, taalkundig/stilistisch en typografisch te verzorgen.















PAGE  
1

